

夜市走来用电“护航员”

7月2日晚,正处于梅雨期的水乡兴化阵雨初晴,笔者随国网兴化市供电公司抢修班一行5人驱车前往位于闹市区的马桥路夜市,跟踪采访夜市安全用电集中整治行动。

“逛夜市”是兴化人重要的休闲方式之一。马桥路夜市位于兴化老城区马桥街,有各类摊位近百家,经营历史达数十年之久。

途中,抢修班长舒荣告诉笔者,由于梅雨季节高温潮湿,加之夜市从业人员安全用电意识薄弱,私拉乱接问题突出,夜市用电存在的安全隐患不容小觑。一旦发生安全事故,波及范围大、危害人群广,后果不堪设想。在车上,舒荣就当日整治内容给4名队员分别布置了工作任务,并交代注意事项。队员们边听边再次将自己的工作服、安全帽检查一番。

18点10分,笔者一行人抵达夜市现场。“大家分头行动,逐家逐户排查!”舒荣一声令下,队员们挎上工具包,向着各个摊位走去。

“公司领导对夜市安全用电高度重视,多次与城管部门沟通协调,取缔了不少存在重大安全隐患的经营类项目。”队员吕加富对笔者说,“6月份的‘安全生产月’虽然过去了,但在我们心里每

天都是‘安全生产日’,安全第一的神经一刻也不能放松!”

18点16分,吕加富来到一家出售灯具的摊位前。向摊主说明来意后,他对地上凌乱的用电线路仔细检查起来,摊主沈女士对检查工作也十分配合。

“您瞧,这根电线都磨破皮了。像现在这种潮湿天气,一旦漏电是十分危险的,我帮您换了它吧!”吕加富指着检查出的一根破损电线对沈女士说。征得沈女士同意后,吕加富仅用10分钟就将电线更换完毕,随后又将电线路理顺,避免接触到地面积水。“以后一定要使用正规厂家生产的用电设备,劣质电线虽然便宜,但质量不能保证,人身安全最要紧啊!”面对沈女士的连声道歉,吕加富擦了擦额头的汗珠边走边走向下一个摊位。

在夜市另一端,队员李华祥和董恒军正在向摊主发放《安全用电手册》,并认真讲解手册内容。“这一页介绍的是怎样鉴别劣质电线,请您仔细阅读。如遇紧急问题,可拨打上面的‘95598’供电服务热线,我们随叫随到。”“雷雨天气千万不要因忙着收摊而用湿手触摸电源插座,容易引发触电伤亡事故。”董恒军仔细叮嘱着摊主们。

不少逛夜市的市民也纷纷上前咨询,请教安全用电问题,索要《安全用电手册》。一会儿功夫,200份《安全用电手册》发放一空。

20点32分,2个多小时的宣传、排查结束后,队员们重新聚在一起交流情况。“咱们还得对这一区域内的供电线路、设备来一次检查消缺,以确保夜市供电万无一失。”虽然也知道队员们辛苦了,但丝毫不敢放松的舒荣还是提出了新的工作。大家二话没说,立即投入该路段变电设备检查消缺工作中。笔者悄悄询问大家,是否私下抱怨过班长的“加班”要求,大家均淡然一笑:“加班是常事,身为供电人一定要把客户的用电安全挂在心上,这就是我们职责!没有什么好抱怨的,不是常说‘你用电,我用心’嘛!”

近22点,逛夜市的市民渐渐少了,因为天气不佳,不少摊主开始收摊。抢修班一行5人结束了当晚的夜市安全用电集中整治,准备回家。“你们供电公司细致周到的供电服务真是太好了,让我们这些摆摊设点的人挣钱的同时在安全用电方面也吃了颗‘定心丸’,真是太感谢了!”受过队员们帮助的摊主张先生买来矿泉水,二话不说塞到大家手中就转身离开了。
申祝存 陈斌

泰州供电为农业生态园做好服务

7月8日,泰州供电共产党服务队来到该市御庐园农业生态园,上门了解用电需求,检查用

电设施及线路安全情况,及时消除安全隐患,用实际行动践行党的群众路线。
贾家平



服务到家客户赞 浙商协会送锦旗

7月4日上午,在泰州塘湾供电所门口响起一阵鞭炮声,浙商协会的三位代表,将一面绣着“光明使者,情系浙商”八个金灿灿大字的锦旗,盛情地送到该所所长王寿祥的手上。

原来,6月10日上午,一个自称叫王建新的人急匆匆来到营业厅,说为自己的草莓园申请用电,工作人员将业扩服务流程以及需要准备的相关资料一一讲解后,王建新着急地说:不能再快一点帮我们送电呀,我的一家人都在草莓园,没有电,一是草莓园没办法灌溉,手机也

没办法充电,没办法联系到要送货的客户;二是小孩过两天就要中考了,这么热的天可怎么安心复习呀。麻烦你们快点,好吗?”工作人员了解这一情况后,一边安抚王建新的情绪,一边启动应急绿色通道。迅速安排专业技术人员前去现场勘察、定位、备料,第二天亲自带队为王建新的草莓园送上了电。

王建新被感动了,他将他的这一小小经历告诉了浙商协会,为了表示感激之情,于是出现了开头的一幕。

孙乐 穆长杉

江苏(姜堰)农网升级迎夏峰

7月8日,施工人员在姜堰区张甸镇10千伏181沙梓线迎宾路北支线上进行农网升级施

工作业,解决农村配网存在的安全隐患和低电压,为今年迎峰度夏打下了坚实基础
李洋撰文



加快电网建设 助力经济腾飞

7月8日,在江苏泰兴220千伏洋思变电站,电力工人对220千伏江苏丹天化工企业自备电站进行线路搭接。近年来,为保障泰州地区经济快速发展,江苏泰州供电公司充分发挥电力“先行官”作用,积极提升电力企业服务经济社会发展的能力。

图片来源新华社 摄/汤德宏

靖江供电为客户排忧解难

“现在的功率因数是0.914,一切正常。谢谢哦!你们可帮了我大忙了!”7月7日,靖江市大雨科技有限公司董事长王炳银握住靖江孤山供电所员工谢荣江的手,感激地说。

当天上午,该所员工谢荣江接到王炳银的电话,称公司由于功率因数偏低,导致上个月力率考核电费达三千余元,请他上门

帮助分析分析。谢荣江到了现场一看,只见无功补偿柜上的三只电流表的电流指示呈现出不平衡的状态,分析可能是一路或者是几路电容熔丝断路,部分电容器没有参加工作,导致三相电流出现不平衡,造成了功率因数偏低的情况。在做好停电措施后,他们拿出万用表,对8组共24只熔丝进行了测量,结果发现有3只熔丝损

坏。待王炳银从市场上买回同样规格的熔丝后,他们进行了更换。送电后,功率因数迅速提高到0.9左右。

“你们辛苦了,在这里吃个便饭再走!”他们收拾好工具准备离开,王炳银上前热情地邀请。“谢谢哦,我们回供电所还有事情,有事你打电话。”他们婉拒了王炳银的邀请,踏上了归途。
汪红清

泰兴供电吹响“一流配电台区”创建进军号

7月7日,在泰兴市虹桥镇村新陶5#台区现场,泰兴市供电公司农电公司组织技术人员对照“一流配电台区”打分明细表,仔细对该台区线路设备逐一评审,探讨配网升级项目立项方案,为创建“一流配电台区”建设和升级改造提供决策性的依据。

公司以创建“一流配电台区”工作为契机,注重在优化配电台

区规划建设上求突破,向低压线路和配电变压器等供电末端倾斜,真正解决农村“低电压”等与人民群众生产、生活息息相关的用电问题。旨在通过配电台区升级、大修、技术改造等项目的立项,建立以配电台区为单元的管理机制,提高供电质量和服务水平,提升客户满意度。6月16日下午,该公司组织16个供电所运维

班长、技术员、营业班长开展创建“一流配电台区”专项培训活动。集中组织学习省、市公司相关文件精神,并对“一流配电台区”打分明细表内必备指标、设备指标、生产运维指标等20个指标进行逐一学习、解剖分析,同时对营销服务类16个指标进行了统一和规范,从而为“一流配电台区”创建了坚实基础。
周君 肖杰文

靖江供电“义诊”客户用电设备

7月5日,靖江市苏越汽配厂接受了靖江市供电公司员工的建议,将电容柜进行了改造以提高功率因数。这是该公司为企业客户的用电设备进行“安全义诊”的一个缩影。

为及时消除电网设备隐患和缺陷,为企业客户营造一个安全的用电环境,该公司发挥专业技术优势,组织营销、检修、试验专

业人员,对辖区内企业客户的用电设备进行安全检查。检查人员重点对供电电源配置、自备应急电源配置、配电房设备运行状况等进行检查,将检查中发现的安全隐患、缺陷及时反馈给客户。一方面给客户分析缺陷给安全用电带来的危害,一方面就隐患治理和缺陷整改提出建议,督促客户及时消除安全隐患、缺陷。对用电

安全管理存在的漏洞加以“封堵”,供用电设备的“隐患”进行处理,完善了应急预案,提高了电、企应急联动能力。

该公司还加大对重要线路和重点设备的巡视和检查次数,及时消除设备隐患和缺陷,科学合理编排电网运行方式,“护航”企业安全用电。

汪红清

线路改造助力迎峰度夏

7月4日,泰兴市供电公司员工在位于泰兴市朱庄村的朱庄南支线上进行线路改造施工作业,提高了供电可靠性和设备输送能力,确保居民今年盛夏用上满意电。

图片来源新华社 顾文权摄



泰州供电党员真情服务五保户

“感谢你们贴心的帮助!”7月1日,泰州市罡杨镇门村21组五保户王平握着该镇供电所党员服务队队长刘金高的手说。

7月1日11时许,75岁的王平像往常一样,把电饭煲电源线插上插座准备烧饭。他按下电饭煲开关,却发现指示灯不亮了。起初,王平以为是电饭煲坏了,但当他检查了家里其他电器后,才发现家里停电了。正当王平手足无措时,忽然想到经常上门帮他调试家用剩余电流动作保护器、修

理电灯等家用电器的供电所党员刘金高。于是,老人从柜子里翻出了刘金高留下的便民服务卡,请邻居帮忙拨通了服务卡上的号码。刘金高接到电话后,和储国泰赶到老人家中。经检查,发现是家中闸刀桩头因烧坏断电了,须更换家用闸刀。刘金高跑到王平家对面的五金商店,自己掏钱买了一把闸刀,帮老人装上。11时30分许,电饭煲指示灯亮了,老人笑得合不拢嘴,握着刘金高的手不停地道谢。
张启兵 穆长杉

供电服务到位

7月8日,雨后天晴,在姜堰区叶甸镇横庄村田间地头,三十多名施工人员正忙着立杆、放线,为该村新架10KV线路2.7KM,新增200KVA排涝变1台。

据了解,叶甸镇横庄排涝站建于80年代,由于地势低洼,排水设施落后,加上原来的变压器容量小,排涝能力有限,经过前几轮的强降雨侵袭,横庄村的大片农田庄稼被大水淹没,面对灾情村民们忧心忡忡。

“急村民之所急,不管投资多少,施工再怎么艰难,要确保老百姓庄稼不被水淹。”6月30日上午,姜堰公司组织相关人员到现

防汛排涝无忧

场进行查勘,确定施工方案并尽快实施。同时,考虑到该村的地势低洼的原因,决定对电杆、线盘、变压器等材料运输改从水路运输。7月8日上午,姜堰公司组织37名员工来到姜堰叶甸镇横庄村,结合前期做好的施工准备工作,对该村新架10KV线路2.7KM,新增200KVA排涝变1台,并于当天下午17时45分投运送电。

横庄村村书记激动的说:“根据气象预报,新一轮降雨就要来临,今天完成了变压器的投运,正好可以使排涝站发挥关键作用,电力部门实在是太及时了,我们全村村民都很感谢你们!”李洋